TecThl NO mMmatemMatTuke 2 Khacc -
1 yeTBepTb C oTBeTamMu

TecTtoBble 3apaHua AnA 2 Knacca no 1 yerBepTm.
MpaBWNbHbLIN BAapUaHT OTBETa OTMEYEH 3HAaKOM +

1. Kak 6bl Tbl HazBan 3Tu ¢Urypol OAHUM CJIOBOM?

MpsAMOY T ONbHUKK
KesappaTthl
MHOrOyronbHUKN +
Kpyru

2. Bbibepu psaAp uyucen, pacnoJsIOKeHHbIX B NOpsApKe yBeJIMYEeHUs
(Bo3pacTaHua):

19, 26, 54, 86, 99 +

60, 48, 32, 45, 74

32, 64, 28, 96, 99

100, 19, 64, 15

3. Bbibepu cymmy uymcen pna 3HayeHus 86:
60 + 8

80 + 6 +

80 — 6


https://glav-test.ru/testy-po-matematike-2-klass-1-chetvert-s-otvetami/
https://glav-test.ru/testy-po-matematike-2-klass-1-chetvert-s-otvetami/

68 — 8

4. Bbibepu uymcno, B KoTOpoM uudpbl NOKa3biBawT OAUWHAKOBOE
KOJINYECTBO [ECATKOB U efuHuL.

56

44 +

38

97

5. Bbibepu cpeguM HepaBeHCTB OAHO BepHoe:
1M<98 cm

O cM = 1M

100 cM = 1M +

1 opMm<11 oM

6. Cumtan ObicTpo, BbIOMpan npaBuUNbHLIA OTBET.

8

7. Echu ot camoro 6onbworo ABY3HAQ4YHOro 4ucjsjia BblHeCTb CaMoe
6onbwoe opgHO3Ha4YHOe 4YUCNO, TO NONYYUTCH..

80



90 +

99

8. Fpe ponyweHa owubka?

58 — 8 =80 +
58 — 8 = 50
64 — 60 =4
64 — 4 = 60

9. Peun. Cnoxu BCce otBeThl. Kakoe 4ucno nonyymnocb?
95 - 90 38 — 30 77 — 70 14 - 9

25 +

35

15

10

TecTt 10. Y 6paTta B Konunke MoHeTbli: 10 p u 5 p, a y cectpbi: 5 p
M 2 p. OHM noTpaTUAM Ha NOKYNKYy anbboma pns pucoBaHus 20 p.
CkonbkKo pybneum ocrtanocb y pebar?

2 p +
10 p
13 p
3p

11. Ha ypoke ¢u3KynbTypbl pebssita cpaBanum 3a4eT NO NpblXKam B
anudy. [AnuHa npboixka Konu paBHa 86 cm, Cepexu — 93 cm, a Butm -
9 gm. KTO0 M3 Manby4yuMKOB MpPLIrHYN panblie Bcex?



Cepexa +
Burts
Kons
OgunHakoBoO

12. Kakum uyucnom Tbl Obl 3anosIHUN NPONYCK, 4TOObl paBEHCTBO CTano
BEPHbIM

19 — 9 = 40 — ..
20

30 +

10

40

13. PaccMoTpu BHUMATeNIbHO CXemaTU4YeCKUW 4veptex. Haupgu pnuny
YeTBEepTOU CTOPOHbI.

5cMm

3 cm ?

5cm

10
2

14. Kakue 4achl noKa3biBalwT NATHAAUATb MUMHYT peBaTOoro? Boeibepwu
HOMEep 4YacoB.



4
15. Buibepu BepHoe BbiCKa3biBaHWE O MOPSAAKE BbINOJIHEHUA OEUCTBUN:
MepBbiIM BCEraa BLINOJHAETCSA CIIOKEHUE

MepBbiIM BCErga BbINOJIHAETCHA Bbl4MTaHME

MepBbIM BLINONMHAETCA OeUCcTBUEe B CKOOKax +

Bce BbiCKa3blBaHWS BEPHbI

16. B aBTOMacTepcKyio nocTaBuiau Ha pPeMOHT 10 mawuvH yTpom u 3
MawuHbl Beyepom. Ha cnepywwuMn peHb nocne pemMoHTa BepHynu 6
MawMH. CKONbKO aBTOMOOMNEen ocTanocb B MacTepCKOU?

(10 + 3) -6 =7 (a.) +
(10 + 6) — 3 =13 (a.)
(6 + 3) + 10 = 19 (a.)
(10 + 3) + 6 = 19 (a.)

17. MNepumetp NATUYrosbHUKa paBeH 26 CM. 4eTbipe e€ro CTOPOHbDI
MMewT pNuHbI: 5 cm, 7 cm, 8 cm U 2 cm. Bbibepun pnauHy naTom



CTOPOHbI.
5 cm

4 cM +
3 cM

9 c™m

18. Bbibepu nopxopswmn BOnMpoC K ycnoBuw 3apaun: «Kate 10 net, a
ee Opaty BoBe 7 net».

CKONbKo et ux Mame?

CKoNMbKO et ux nane?

Ha ckonbko net Kata ctapwe cBoero 6bpaTta BoBbl? +
Ha ckonbko net KaTta Mnapwe cBoero 6paTta BoBbI?

19. BbiOepu HOmep npumepa, B KOTOpPOM pgonyueHa ownbka. Y4YeHukK 2
Knacca BblYUCAMA TaK:

1) 29 - (10 — 6) = 25

2) (20 + 60) — 40 = 30 +
3) 15 -8 + 7 =14

4) (36 — 6) — 30 =0

TecTt-20. BcnomHM, KakK Ha3bIBAawTCA YUCNa Npu BblMMTaHuUU. Bbibepwu
NuuHee CJNOBO.

Cnaraemoe +
Pa3HoOCTb
YMeHblaemMoe

BoiunTaemoe



21. B KaKom M3 3TUX BblpaXeHUN B OTBeTe Nony4yutcsa 467
(50 + 10) + 6

(50 — 10) + 6 +

(40 +10) + 6

(40 — 10) + 6

22. YYEeHUK HayepTuna JIOMaHyl JIMHUKO U3 Tpex 3BeHbeB. [lIMHA Bcewu
nomaHon 14 cm. KakoBa pg/ivHa TpeTbero 3BeHa, €C/NUM CymMma nepBoro
M BTOPOro 3BeHbeB paBHa 12 cm?

5 cm
2 CM +
4 c™M
1 c™m

23. Cobaka TsAXenee Kota Ha 4 Kr, HO nerye Ko304KM Ha 5 Kr. Ha
CKOJIbKO KI KOT nerye KO304Ku?

6 Kr

8 Kr

1 Kkr

9 kr +

24. C KakuMm yucsiom cocepcTtBywT 4Yucna 89 u 917
88

90 +

92

80



25. K Heu3BeCTHOMY 4ucny CHayana npubaBunum 5, 3arem euwe 8,
nonyuynnocb 48. Bbibepu HensBecTHOE 4YUCHO.

35 +

40

25

56

26. Bbibepu umcno, Kotopoe meHbwe 68 Ha 62.
60

6 +

2

42

27. Bbibepu NuwHee Ha3BaHUe ANA 3TOW GUrypbi:

Kesagpart

MHOTrOyrofbHUK
MpAMOY T ONbHUK
TpeyronbHuk +

28. CkonbKo pacnunoB OpeBHa cpenaet pabouyuun, 4ToObLI NMONy4YMNoch
7 OOQMHAKOBBLIX 4YacTen?

7

6 +



5
8

29. Kak Tb pgymaewb, KakKas eAuHuua [ONAUHbLI nponyuweHa? [lnuHa
anbbomHOro nucra..

20 cM +
20 oM
20 MM
10 MM

TecT_30. PaAp u4ucen coctaBneH no npuHuuny: «Kaxpoe cnepywuee
Yynucno MeHblle npepbipywero Ha 4». Kakou psap umcen coctaBsieH 6e3
ownboK?

20, 24, 28, 32
40, 36, 32, 28, 24 +
60, 64, 68, 72

58, 54, 52, 50, 46



